

■交流驿站

您想买《全国山河一片红》吗

此枚邮票有价无市,鉴定真伪得找中国邮票博物馆



□本版撰文 晚报记者 李亚洁

■鉴宝预告

第九十五届鉴宝会 正月十五元宵节举行

因春节放假,第九十五届大众收藏鉴宝会将顺延至3月4日(正月十五元宵节)举行,具体时间为上午9:00~11:00,地点仍在郑州博物馆负一楼,预祝市民及藏友过一个祥和富足的春节!

■收藏快讯

河南扑克馆 庆丰市场开门



晚报记者 张翼飞 图

2月10日,河南扑克馆在庆丰市场成立。

小小的扑克馆里,整齐地陈列着红色收藏、文化艺术、战争题材、古玩收藏、动画系列、名胜风景、异形牌等2000多个品种,1万多副扑克牌。据介绍,这里最贵的扑克牌身价近千元,是一组“红色文化系列”大型扑克,共8副;最便宜的才2元钱。有与伊拉克战争相关的“停止战争,渴望和平”扑克,当然也有很多可爱漂亮的动画系列扑克了。

“扑克题材丰富多彩,”河南省收藏协会扑克牌专业委员会主任王列说,“扑克收藏是一种大众化的娱乐活动,扑克牌馆除了给扑克牌藏友提供一个自由的交流平台,还可以通过活动,吸引更多的市民加入扑克收藏队伍。”



晚报记者 李亚洁 图

“这是我上小学时收藏的邮票,来路可靠。”来自安阳的高先生近日找到本报说,“我看中了一件高古瓷,想通过转让邮票筹点钱把它买下来。”

当记者求证《全国山河一片红》市场情况时,河南省集邮协会的王开峰明确表示:“目前该枚邮票有价无市,一般只在拍卖会上才能够看见,而且一般都找中国邮票博物馆鉴定真伪。”

《全国山河一片红》1968年11月25日发行,面值8分,邮票图案为手持《毛主席语录》的工农兵游行队伍和中华人民共和国地图,其中地图除台湾省外全部绘成大红色,象征全国山河一片红。但是,这枚《全国山河一片红》公开发行不到半天,就被一位业内人士发现,地图上竟然没有西沙群岛和南沙群岛!

邮电部当即急电全国各地邮局:立即停售,全部邮票清点退回!但是,仍有少量流向社会。物以稀为贵,《全国山河一片红》被集邮界视为珍宝,身价也越来越高,遂成为新中国邮票最著名的珍邮。

据资料显示,1992年11月29日在北京举行的邮品拍卖会上,一枚《全国山河一片红》邮票实寄封起价1.5万元,以2.2万元成交;1992年12月,在河南省举办的“92集邮精品拍卖会”上,1枚有1968年11月24日邮政日戳的《全国山河一片红》实寄封,因邮戳上“24”日比邮票首发日提前一天而身价百倍,最后以3.2万元成交。

如果您对这枚邮票感兴趣,或能鉴定其真伪,均可拨打88创富热线67655388参与。



晋国“铁器”也是钱

2月11日9:00~11:00,大众鉴宝收藏会“钱币鉴定专场”在郑州博物馆负一楼举行,在一串串、一叠叠不起眼的古旧钱币中,专家还真发现了几件值钱的“钱”。几位市民带来的几幅清代的画、一块翡翠牌和一只银手镯也得到专家的好评。

这件“铁器”可以换1000多元



晚报记者 李亚洁 图
生这枚钱币目前的市场参考价在1300元左右。

100多元买回一堆纸币,赚了



晚报记者 李亚洁 图
工行的“伍元币”就能连本带利赚回来,说得靳先生乐呵呵的。

提醒:银元、元宝假的多

当然,假币假银元是鉴宝会的一大遗憾。这不,赵先生花了大价钱买来的“银元”,从材料上看就是假的;侯先生从赤峰带回来的“皇统元宝”被专家鉴定为伪造的后,倍感失落;而张先生一枚宋代花钱,心理价竟然高达8000元,对于专家的2000元估价“甚为不满”。

袁银龙提醒市民,中国历代钱币品种繁多,对于钱币的身价不能盲目估计,特别是初次涉足钱币收藏的市民一定要定一个方向,并就某个专题进行系统学习后再下手,千万不能连真伪还分不清呢,就盲目买进,这样很容易失手。

给您拜年

明珠小城恭祝中原人民新春愉快!

物华·明珠小城
城市中心·金水路旁·双气社区

一座梦幻的小城,一座弥漫情怀的小城;她没有巴黎的浪漫,没有罗马的沧桑,只有说不完的故事……她宁静、和谐、健康、舒适……她为你的居家生活打造了一切细节,她如同精美的画卷,绽放在你的眼前。值得你永久典藏……



即将公开 敬请关注!
QQ在线/502564706

小城热线/63692666 63692777